
                                                      У К Р А Ї Н А                                                                               

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА 

                                                        РІШЕННЯ № 1080 

(тридцять четверта  сесія сьомого скликання) 

 

від «30» липня 2020 р. 

                                                

Щодо оренди комунального майна,  

яке належить до спільної власності  

територіальних громад сіл, селищ  

Житомирського району 

           Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про  місцеве  

самоврядування в  Україні», частиною другою статті 5 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна», Порядком передачі в оренду 

державного та комунального майна, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного 

та комунального майна», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань 

бюджету і комунальної власності від 27.07.2020р.,  районна рада  

ВИРІШИЛА:  

1. Передача в оренду комунального майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, 

здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» та  Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого Кабінетом Міністрів України, з 

урахуванням особливостей, встановлених цим та іншими рішеннями районної 

ради. 

2. Орендодавцем комунального нерухомого майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, 

загальна площа якого перевищує 400 квадратних метрів на одного 

балансоутримувача, є районна рада, як представницький орган місцевого 

самоврядування і власник майна, за винятком нерухомого майна для 

організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, 

громадських, суспільних та політичних заходів - на строк, що не перевищує 5 

календарних днів протягом шести місяців, а також щодо майна, яке 

передається суб’єктам виборчого процесу для проведення публічних заходів 

(зборів, дебатів, дискусій) під час та на період виборчої кампанії, та 

нерухомого майна для організації та проведення науково-практичних, 

культурних, мистецьких, громадських, суспільних та політичних заходів - на 

строк, що не перевищує 30 календарних днів протягом одного року щодо 

кожного орендаря, якщо балансоутримувачем є комунальне підприємство, 

установа, організація, що здійснює діяльність з організування конгресів і 
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торговельних виставок. Орендодавцем у цих виняткових випадках виступають 

балансоутримувачі. 

3. Орендодавцями комунального майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, 

індивідуально визначеного та нерухомого, загальна площа якого не перевищує 

400 квадратних метрів на одного балансоутримувача, є балансоутримувачі. 

4. Встановити наступний розподіл орендної плати для об’єктів, що 

перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району: 

1) У разі коли орендодавцем майна є районна рада, як представницький 

орган місцевого самоврядування,  орендна плата спрямовується: 

за єдині майнові комплекси комунальних підприємств - до районного 

бюджету; 

за нерухоме майно комунальних  підприємств, установ, організацій  - 70 

відсотків орендної плати до районного бюджету, 30 відсотків 

балансоутримувачу майна. 

2) У разі коли орендодавцем майна є балансоутримувач, орендна плата 

спрямовується: 

за окреме індивідуально визначене майно підприємства, організації 

(крім нерухомого) - балансоутримувачу; 

за єдиний майновий комплекс структурного підрозділу підприємства, 

організації, нерухоме майно - 70 відсотків орендної плати балансоутримувачу, 

30 відсотків - до районного бюджету. 

3) Орендна плата за оренду закріпленого за комунальними 

некомерційними підприємствами майна спрямовується  у повному обсязі цим 

комунальним некомерційним підприємствам на виконання їх статутних 

завдань.   

5. Передача в оренду комунального майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад Житомирського району, здійснюється за 

погодженням із Житомирською районною радою як Органом управління 

майном. Надання погодження здійснюється шляхом включення такого майна 

до Переліку відповідного типу. 

6.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань бюджету і комунальної власності та заступника голови районної ради 

В.Стаха. 

 

 

 

Заступник голови  районної  ради                                                      В. СТАХ 

 


